
 

  زيست و زمين

  است.  .....................لپه،  .....................دانگان  نهانها در  .....................تعداد  -1

  ) رگبرگ، تك، زوج4  ) گلبرگ، دو، زوج3  ) گلبرگ، تك، زوج2  ) گلبرگ، تك، فرد1

  كند.  توليد مي .....................ندارد اما  .....................سرو،  .....................كاج  -2

  ) برخلاف، گل، دانه4  ) برخلاف، دانه، گل3  ، دانه) همانند، گل2  ) همانند، دانه، گل1

  ي آن منطقه است؟   سنگ در يك منطقه نشانگر وجود چه آب و هوايي در گذشته وجود ذخاير زغال -3

  ) سرد و كوهستاني4  ) سرد و مرطوب3  ) گرم و خشك2  ) گرم و مرطوب1

  ؟نيستكدام محيط براي تشكيل فسيل مناسب  -4

  ) معادن نمك4  ها رودخانه) 3  ) صمغ گياهان2  ها ) مرداب1

  ها صحيح است؟   چند مورد از اطلاعات زير در مورد خزه -5

  »شود خزه ساقه ندارد ـ خزه برگ حقيقي ندارد ـ خزه ريشه ندارد ـ خزه با هاگ تكثير مي«

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  هاي فسيلي صحيح است؟   كدام ترتيب در مورد شناسايي و اكتشاف سوخت -6

←اي  مواج لرزه) استفاده از ا1
ســــپس

←نمونه برداري 
ســــپس

  استفاده صحيح از تصاوير هوايي

←اي  ) استفاده از امواج لرزه2
ســــپس

←استفاده صحيح از تصاوير هوايي  
ســــپس

  نمونه برداري 

←نمونه برداري ) 3
 ســــپس

←اي  استفاده از امواج لرزه 
ســــپس

  اي از تصاوير ماهوارهاستفاده 

← اي از تصاوير ماهوارهاستفاده ) 4
ســــپس

←اي  استفاده از امواج لرزه 
ســــپس

  نمونه برداري 

  باشد؟   تواند چقدر مي Bي  سن لايه -7

  ميليون سال  200) بيشتر از 1

   Cي  ) بيشتر از سن لايه2

  Dي  ) بيشتر از سن لايه3

  دارد  Dو  Cي  ) سني بين لايه4

  چند مورد از عوامل زير تاثير منفي بر تشكيل فسيل دارند؟   -8

  »ها اكسيژن هوا ـ آب ـ گرما ـ باكتري«

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  


